
Mobilitate transnaTională de formare
pentru facilitatori/lucrători de tineret

Promovarea transformării digitale de înaltă
calitate (gamificare VR) și a tranziției
ecologice în practicile incluzive pentru tinerii
cu pierderi de auz (sau surzi) pentru
perspective mai bune de angajare. 
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În perioada 27-29 ianuarie 2026, a avut loc în Cipru mobilitatea
transnațională de formare pentru facilitatori și lucrători de tineret (YW),
găzduită de Centrul Emphasys. Scopul instruirii a fost de a instrui YW în
utilizarea rezultatelor dezvoltate în cadrul proiectului GreenSIGNS.
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Programul de consolidare a capacităților

În timpul instruirii, a fost prezentat Cadrul de
competențe, iar fiecare partener al consorțiului
GreenSIGNS a prezentat modulele pe care le-a
dezvoltat pentru Programul de consolidare a
capacităților.

Activități

Testarea alfa a jocului și platformei VR

În timpul instruirii au fost prezentate cartonașe cu
coduri QR în limbajul semnelor despre termenii verzi,
iar participanții au avut ocazia să învețe noii termeni
verzi. De asemenea, s-au distrat jucându-se cu unele
dintre activitățile  dezvoltate în cadrul proiectului.

Participanții la training au avut ocazia să exploreze
platforma GreenSIGNS, care include Programul de
Consolidare a Capacităților. De asemenea, au avut
ocazia să experimenteze și să se joace cu jocul VR
dezvoltat special pentru proiectul GreenSIGNS.

În timpul întâlnirii a fost prezentat Programul de Consolidare a
Capacităților, împreună cu Cadrul său de Competențe și Materialele
Educaționale și cu fișele cu coduri QR ale Glosarului Verde, care include
noua terminologie de mediu în limba semnelor. Am efectuat teste alfa ale
noului Joc VR, care va ajuta la dezvoltarea abilităților ecologice și de
angajare bazate pe studii de caz din viața reală care reflectă profesii
legate de mediu. Participanții au testat, de asemenea, activitățile
însoțitoare ale VR. Au fost prezentate platforma incluzivă GreenSIGNS și
site-ul web și un tutorial pas cu pas despre cum se utilizează Platforma,
cum se face înscrierea la cursuri și cum se obțin micro-acreditări pentru
fiecare curs finalizat. 
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